PACUET HOPMATUBOB OLIEHKH ®MTHAHCOBOI YCTOIYNBOCTHU

IOHOCTh

4 keapman 2019z

Hudopmauns o
3AKIIIOHEHHBIX
O6beKTbI DakTHyeckHii aapec FAOTOBOPAX yHACTHA B |1 JCY
noseBoM
CTPOHTELCTBE 110
ofneKTy
1/1 MKP 14 I". Kemeposo, Pymsirumstii paiion, yn. Cepe6psisiit Gop, 24 417,730 143,930
MHKpopaiion 14, 1. 1/2, r. Kemeposo, PyaHuunstii paiion,
1/2 MKP 14 MHKpopaiion Nel4 241,938 40,696
1/3 MKP 14 4. 1/3, r. Kemeposo, Pynuuunstit paiton,muxpopaiion Nel4 242,407 265,890
14, 1. 2, r. Kemeposo, Pyanmuusnit paiion, yi. Cepebpansiii 6op,
2 MKP 14 24 137,450 166,954
r Kemeposo, Pynumumbiii, mukpopaiion 14, 1. 3, r. Kemeposo,
3 MKP 14 Pypuinbiii paiion, Mukpopaiion Nel4 238,337 35,345
HTOIro 1277,862 652,815
1. Pacuer HopmaTnea obecneuennocrn obszarenscrs (He menee > 1).
| H1=A/O= 0,520965488] > 1
, TAe: 0,52
CTOHMOCTb AKTHBOB 31CTPOILLUHMKA HA KOHEL 0TYETHOro
A= nepuoaa (crp.1600 Gananca); 665,72 |Mnu.py6.
rp.7 no gorosopam llpunoxenne Ne 2
k IIpaBunam npeacraBaeHns 3acTpoiiHKamMu
€XEeKBAPTAJILHOIT 0TYETHOCTH 06 OCyLIeCTBICHHH
NeATeILHOCTH, CBSI3AHHOI C NPHBJICYEHHEM JEHEXKHBIX CPEICTR
0= YHYaCTHHKOB A0/1EBOr0 CTPOHTE/ILCTBA 1277,86 MJ‘[H‘pYG
2. Pacuer HopmaTuBa uenesoro ncnons3opauns cpeacrs (He Gosee < 1).
| H2=An/[l= 0,94 |=<1
i S

An=

CTOMMOCTb aKTHBOB 3aCTpOHLIMKA, HE CBA3aHHBIX CO CTPOHTEJIbCTBOM, BKJIIOYaroLas: BHCOGOpOTHLle AKTHBBI,
ﬂeﬁHTOpCKyIO 3a10JDKEHHOCTh (B T.Y. NOKyNaTelIH H 33K8.3‘1HKH), KpaTKOCpPO4HbIE Q)uHchosme BJIOXKEHHS

(thunancoBbIE

BJIOXCHHST) 32 BBIMETOM CTOMMOCTH aKTHBOB HE3aBEPLUEHHOTO CTPOMTENBCTBA H JEHEX HbIX CpencTs
YHaCTHHKOB ZI0JIEBOTO CTPOHTENIBCTBA, MPENOCTABNEHHBIX C OTCPOUKOI MaTex a, a kMeHHo: (ctp.1100 6ananca
+ ctp. 1230 Gananca + ctp. 1240 Ganarca) — (aKTHBbI HE3aBEPLIEHHOTO CTPOHTENBCTBA (cu.08/3) +

ACY),

- CyMMa YHCTBIX aKTHBOB 3aCTPOHIUMKa H 06L1as CyMMa ero 06s3aTeNbCTB , T.e.

nokasarenei no cratesM Gyxrantepexoro 6ananca «IV.Jlonrocpounstie o6s3atenscTsay (ctp. 1400 6ananca) u

«V.Kpatkocpounsie o6s3atenscrsay (ctp. 1500 Gananca), 3a HCKIIOUEHHEM 0653aTENBCTB 110 J0roBOpaM y4acTHs

B 10JIEBOM CTPOHUTENHLCTBE

ctp.1100 Gananca 257,96
c1p.1230 Gananca 4,00
ctp.1240 6ananca 0,00
(-HE3aBepIIEHHOE CTPOHTENLCTBO) 249,76
An 12,19

ctp.1400 Gananca 102,63

ctp.1500 6ananca 363,46

YHCThIE aKTHBEI 199,63

-0 652,82

12,91




3. Pacuer co0CTBEHHLIX CPENCTB

CC= Axtusbl-O6s3arenscra = 199,630 miH.py6

4. Pacuer HopmaTuBa Ge3yOuiTounocru (He menee > 1).

H3 = Kon-Bo €T ¢ uncTol npubbusio 3a 3 roxa (ctp.2400 OTuera 0 npubbUIAX H yOBITKAX)

H3=1

3amecTHTENb r1aBHOro Gyxrantepa % HBanosa M. .



